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Originele “Finse plooimeter” in berkenhout, extra dun : dikte 2,3 mm 
“Mètre pliant Finlandais” en bois de bouleau, extra fin : épaisseur 2,3 mm

Plooimeter hout PRO, met ijzeren scharnieren en epoxycoating 
Mètre pliant en bois PRO, avec charnières métalliques revêtement epoxy

Plooimeter hout PRO, met ingewerkte stalen scharnier
Mètre pliant en bois PRO, avec charnière métallique prémoulée

• Extra flexibel berkenhout
  Bois de bouleau extra flexible
• 10 delen / 10 parties

• Stalen scharnieren
  Charnières en acier

• Milieuvriendelijk
  Écologique

• Stalen scharnieren
  Charnières en acier

• Milieuvriendelijk
  Écologique

• Hard beukenhout
   Hêtre dur
• 10 delen / 10 parties

• 2 m - 2,3 x 17 mm
• Decimalen in rood / Décimales en rouge
• Goedkeuring CE / Homologation CE

• 2 m - 3,1 x 16 mm
• Decimalen in rood / Décimales en rouge
• Goedkeuring CE / Homologation CE

• Hard beukenhout / Hêtre dur
• Excellente kwaliteit / Excellente qualité
• Extra vernislaag / Vernis supplémentaire
• Hoge weersbestendigheid
   Haute durabilité

• 2 m: 10 delen / 10 parties
• 2 m - 3,1 x 16 mm
• Decimalen in zwart
   Décimales en noir
• Goedkeuring CE / Homologation CE

• Geharde stalen scharnieren
  Charnières en acier trempé
• Graduatie / Graduation 90°
• Blokkering / Blocage 90°
• Milieuvriendelijk / Écologique

TYPE 250 PLUS

TYPE PRO 9000

TYPE TOP 5000

CLASS III

CLASS III

CLASS III

code €

m x mm

ZE 101809 5420000031098 2 x 17 0,099 kg 300 10 6,40

code €

m x mm

ZE 105254 5420000031111 2 x 16 0,122 kg 200 10 3,53
ZE 105159 vrac 5420000031104 2 x 16 0,122 kg 200 10 3,36
ZE 106729 vrac 5420000031128 3 x 16 0,200 kg 10 10 7,19

code €

m x mm

ZE 119011 vrac 5420000039841 2 x 16 0,104 kg 200 10 3,32
ZE 119311 vrac 5420000039834 2 x 16 0,104 kg 200 10 3,37
ZE 119711 vrac 5420000039827 2 x 16 0,104 kg 200 10 3,13
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Plooimeter uit kunststof  •  Mètre pliant en plastique

Plooimeter hout standaard kwaliteit  •  Mètre pliant en bois de qualité standard

Houten meetstok  •  Perche en bois

BEDRUKTE PLOOIMETERS : ZIE APARTE FOLDER BEDRUKKING

IMPRESSION : VOIR DÉPLIANT IMPRESSION

• Stalen scharnieren
  Charnières en acier

• Milieuvriendelijk
  Écologique

• Hout standaard
   Bois standard
• 10 delen / 10 parties

• 2 m - 3,0 x 16 mm
• Decimalen in rood / Décimales en rouge
• Goedkeuring CE / Homologation CE

• Decimalen in zwart / Décimales en noir
• Goedkeuring CE / Homologation CE • Versterkte PVC scharnieren

  Charnières en PVC renforcé
• Blokkering / Blocage 90°

HOBBY

FIBER

• Kunststof / Fibre
• 2 m: 10 delen / 10 parties
• 2 m - 3,1 x 16 mm 

CLASS III

CLASS III

code €

2 m (HOBBY) m x mm

MP 32002 vrac 8014888000320 2 x 16 0,108 kg 100 10 2,03

code €

m x mm

MP 25002 vrac 8014888000252 2 x 16 0,124 kg 100 10 4,25
MP 26002 vrac 8014888000269 2 x 16 0,126 kg 100 10 4,25

DISPLAY 20 stuks / pièces

MP 202 display 5420000034938 2 x 16 2,500 kg 1 1 91,50

code €

m

MP 0406710 vrac 8014888000672 1 0,405 kg 18 1 18,58
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Rolmeter “SOLID” ABS behuizing 2-component
Mètre ruban “SOLID” boitier ABS Bi-composant

Rolmeter met chromé behuizing
Mètre ruban avec boitier plaqué chrome

Rolmeter “SOLID” ABS behuizing geel 
Mètre ruban “SOLID” boitier ABS jaune CLASS II

CLASS II

CLASS II

code €

m x mm

ZE 40319 5420000021648 3 x 19 0,160 kg 120 12 4,18
ZE 40525 5420000021655 5 x 25 0,290 kg 72 12 5,68
ZE 40825 5420000021662 8 x 25 0,420 kg 48 6 6,99

Magnetisch  •  Magnétique

ZE 41525 5420000022041 5 x 25 0,298 kg 72 12 5,81

code €

m x mm

ZE 63525 5420000023529 5 x 25 chromé 0,235 kg 10 10 5,40
ZE 63825 5420000023536 8 x 25 chromé 0,351 kg 10 10 8,39
ZE 631025 5420000023512 10 x 25 chromé 0,428 kg 10 10 11,87

code €

m x mm

ZE 39216 5420000021617 2 x 16 0,112 kg 120 12 1,94
ZE 39316 5420000021624 3 x 16 0,137 kg 120 12 3,07
ZE 39519 5420000021631 5 x 19 0,222 kg 72 12 4,18
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W-MAG - Rolmeter schokbestendig met magnetische zool en haak
W-MAG - Mètre ruban anti-choc avec semelle et crochet magnétiques

HI-LOCK - Rolmeter met riemclip
HI-LOCK - Mètre ruban avec clip ceinture

• Magnetische zool
   en haak (2600 Gb)
• Goed leesbare graduatie
   recto/verso

• Semelle et crochet
   magnétique (2600Gb)
• Graduations recto/verso
   bien lisible

HI-LOCK - Pocket rolmeter
HI-LOCK - Mètres ruban pocket

code €

                                                                          m x mm

TJ 101630 4975364121103 3 x 16 0,132 kg 6 6 12,15
TJ 101550 4975364121110 5 x 25 0,284 kg 6 6 18,23

IN-LOOK - Rolmeter met afleesvenster en riemclip
IN-LOOK - Mètre ruban avec fenêtre pour lecture directe avec clip ceinture

CLASS I

CLASS II

CLASS II

CLASS II

code €

ABS behuizing  •  Boîtier ABS m x mm

TJ 101316 4975364011824 3 x 13 0,140 kg 12 12 11,80

code €

ABS behuizing  •  Boîtier ABS m x mm

TJ 100213 4975364010568 2 x 13 0,084 kg 6 6 5,75
TJ 100316 4975364010742 3 x 16 0,132 kg 6 6 7,31
TJ 100519 4975364011077 5 x 19 0,226 kg 12 12 11,32

code €

m x mm

TJ WM550 4975364120366 5 x 25 0,360 kg 6 6 27,50
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G-LOCK - Rolmeter schokbestendig met riemclip
G-LOCK - Mètre ruban anti-choc avec clip ceinture

TJ G3M750

TJ 105999
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CLASS II

code €

m x mm

TJ 105316 4975364026552 3 x 16 0,156 kg 6 6 10,41
TJ 105525 4975364024695 5 x 25 0,319 kg 6 6 13,07
TJ 105725 4975364024718 7 x 25 0,436 kg 6 6 15,10
TJ 105825 4975364026705 8 x 25 0,490 kg 4 4 21,81
TJ 105925 4975364025296 10 x 25 0,601 kg 4 4 25,50

MAGNETISCH  •  MAGNÉTIQUE

TJ M105525 4975364028426 5 x 25 0,322 kg 6 6 17,50

+ 150 % uitschuifbare lengte !  •  + 150 % extensible ! 

TJ G3M750 4975364029782 5 x 27 0,394 kg 6 6 20,54

DISPLAY  24-delig / 24 pièces

TJ 105999 display 4975364026101 16 x 5  /  8 x 7 8,200 kg 1 1 307,50
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Decameter met glasvezelband, ABS huis
Décamètre avec ruban en fibre de verre, boîtier ABS

Decameter met stalen meetband, ABS behuizing 2-component
Décamètre avec ruban acier, boîtier ABS bimatière

ZE 1930 / 1950ZE 1720

ZE 1850
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code €

Gesloten kapsel  •  Boîtier fermé m x mm klasse/classe

ZE 1710 5420000023543 10 x 13 III 0,174 kg 10 1 6,89
ZE 1720 5420000023550 20 x 13 III 0,279 kg 10 1 8,65
ZE 1730 5420000023567 30 x 13 III 0,355 kg 10 1 10,71

Revolvergreep  •  Poignée revolver

ZE 1930 5420000023574 30 x 13 III 0,958 kg 5 1 27,69
ZE 1950 5420000023581 50 x 13 III 1,094 kg 5 1 30,46

U-kader  •  Cadre U 

ZE 1850 5420000023598 50 x 13 III 0,570 kg 5 1 18,70

code €

Revolvergreep  •  Poignée revolver m x mm klasse/classe

ZE 1430 box 5420000023604 30 x 13 II 1,323 kg 5 1 36,13
ZE 1450 box 5420000023611 50 x 13 II 1,670 kg 5 1 43,82
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Meetbanden klasse I op aanvraag
Décamètres classe I sur demande

Decameter met glasvezelmeetband, U-kader, ABS huis
Décamètre avec ruban en fibre de verre, cadre U, boîtier ABS

Symron-S - Decameter met glasvezelmeetband, ABS huis
Symron-S - Décamètre avec ruban en fibre de verre, boîtier ABS

Decameter met stalen meetband, polyamide ommanteld, U-kader, ABS
Décamètre avec ruban acier, gaine épaisse polyamide, poignée U, ABS

Decameter met stalen meetband, polyamide ommanteld, metalen X-kader
met houten handgreep
Décamètre avec ruban acier, gaine épaisse polyamide, cadre X métallique 
avec poignée en bois

Zelfklevende meetband in mm L  R
Ruban adhésif en mm L  R

Maataanvang MW decameters
Début de mesure décamètres MW

code €

m klasse/classe

TJ SMS10 4975364035042 10 III 0,224 kg 4 1 10,55
TJ SMS20 4975364035059 20 III 0,379 kg 4 1 16,86
TJ SMS30 4975364035066 30 III 0,573 kg 4 1 23,94

code €

m klasse/classe

TJ SMR30 4975364034915 30 III 0,597 kg 4 1 26,81
TJ SMR50 4975364034922 50 III 0,866 kg 4 1 40,11
TJ SMR100 4975364034939 100 III 1,800 kg 1 1 96,21

code €

m x mm klasse/classe

MW 6520AB 4014118025578 20 x 13 II 0,736 kg 5 1 55,60
MW 6530AB 4014118025585 30 x 13 II 0,927 kg 5 1 67,60
MW 6550AB 4014118025592 50 x 13 II 1,369 kg 5 1 88,80

code €

m x mm klasse/classe

MW 2.16150MX 4014118024632 50 x 13 II 1,650 kg 1 1 132,90
MW 2.16100MX 4014118024724 100 x 13 II 2,750 kg 1 1 301,80

code €

m klasse/classe

TJ PIT20 4975364013187 2 III 0,038 kg 20 1 7,13
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Metserwinkelhaak - getrokken staal, rood gelakt
Équerre de maçon - acier rigide, laqué

Stalen winkelhaak met aanslag - verzinkt
Équerre acier avec talon - zingué

Schrijnwerkerswinkelhaak INOX met markeergaten - 4 zijden mm-indeling
Équerre pour menuisier INOX avec trous de marquage - 4 côtés gradués en mm

Winkelhaak alu profiel met tussensteun
Équerre en profilé alu avec support

PP W302

RM 350010

RM 350020

code €

mm x mm

PP W302 vrac 4019913003011 1000 x 1000 1,425 kg 1 1 70,95

RM 350010 vrac 3479133500102 800 x 600 0,965 kg 20 2 38,24
RM 350020 vrac 3479133500201 1550 x 1050 2,500 kg 20 2 62,88

code €

mm x mm

PM 105040 vrac 5420000035324 400 x 230 0,670 kg 10 1 7,66
PM 105050 vrac 5420000035331 500 x 280 0,850 kg 10 1 9,49
PM 105060 vrac 5420000035348 600 x 330 1,000 kg 10 1 11,42
PM 105080 vrac 5420000035355 800 x 400 1,600 kg 10 1 14,06
PM 105100 vrac 5420000035362 1000 x 500 2,050 kg 10 1 18,68

code €

mm x mm

PM 108800 vrac 5420000035454 800 x 320 0,450 kg 10 1 23,71

code €

mm x mm

PM 105215 vrac 5420000035379 150 x 100 0,254 kg 10 1 7,83
PM 105220 vrac 5420000035386 200 x 130 0,338 kg 10 1 10,23
PM 105250 vrac 5420000035393 250 x 160 0,470 kg 10 1 12,47
PM 105301 vrac 5420000035409 300 x 180 0,550 kg 10 1 14,49
PM 105401 vrac 5420000035416 400 x 230 0,847 kg 10 1 17,90
PM 105601 vrac 5420000035423 600 x 330 1,377 kg 10 1 27,97
PM 105751 vrac 5420000035430 750 x 370 1,620 kg 10 1 35,92
PM 106000 vrac 5420000035447 1000 x 500 2,175 kg 10 1 44,38
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Alu T-winkelhaak  •  Équerre-T en alu

Alu meetlat met handgreep  •  Règle alu graduée avec poignée

Regelbare alu winkelhaak  •  Équerre réglable en alu 

Schrijnwerkerwinkelhaak met verstek, roestvast stalen blad met mm-maatindeling
Équerre de menuisier, lame acier inox, graduée en mm

MEETSYSTEMEN
SYSTÈMES DE MESURE
WINKELHAKEN
ÉQUERRES
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Snijliniaal CTG  •  Latte de coupe CTG 

code €

mm

QA 916120 vrac 5420000018990 1200 x 600 1,160 kg 10 1 21,00

code €

mm

KP 317120 vrac 7290100843710 1200 1,020 kg 6 1 25,25

code €

mm

KP 312060 vrac 7396327700970 600 0,300 kg 6 1 9,49
KP 312080 vrac 7396327701038 800 0,410 kg 6 1 11,06
KP 312120 vrac 7396327701274 1200 0,580 kg 6 1 13,74

code €

mm

PM 118025 5420000043374 250 0,170 kg 10 1 5,62
PM 118030 5420000043381 300 0,200 kg 10 1 6,16
PM 118035 5420000043398 350 0,250 kg 10 1 6,84

code €

mm

TJ CTGSL300 vrac 4975364163974 300 0,118 kg 4 1 14,81
TJ CTGSL600 vrac 4975364163981 600 0,238 kg 4 1 24,24

NEW
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Zweihaak in alu
Fausse équerre alu à talon

Zweihaak, roestvast stalen blad, alu aanslag met stelschroef
Fausse équerre, lame acier inox, talon alu, blocage par tige en bout

Regelbare winkelhaak • Équerre à onglet

Schrijnwerkerwinkelhaak met verstek, roestvast stalen blad met mm-maatindeling
Équerre de menuisier, lame acier inox, graduée en mm

Alu blok 160 x 40 mm  •  Talon d’onglet alu 160 x 40 mm

Professionele zweihaak, alu aanslag, INOX blad
Fausse équerre professionnelle, talon alu, lame INOX

MEETSYSTEMEN
SYSTÈMES DE MESURE

WINKELHAKEN
ÉQUERRES

26

code €

mm

IR 10503543 5706915035438 250 0,262 kg 4 1 22,04
IR 10503544 5706915035445 300 0,280 kg 4 1 23,93
IR 10503545 5706915035452 350 0,300 kg 4 1 26,65

code €

mm

IR 10503546 5706915035469 250 0,184 kg 4 1 27,85
IR 10503547 5706915035476 300 0,192 kg 4 1 27,85

code €

mm

KP 352 7396323511808 300 0,140 kg 6 1 12,56

code €

mm

RM 350250 vrac 3479133502502 500 0,475 kg 1 1 38,23

code €

mm

PM 112300 5420000035522 300 0,150 kg 10 1 11,99



496 01.02.2016  •  Excl. BTW, Bebat en Recupel / Hors TVA, Bebat et Recupel

MEETSYSTEMEN
SYSTÈMES DE MESURE
DIVERSEN
DIVERS

26

Standaard puntpassers met 1/4 boog
Compas à pointes droit standard 1/4 de cercle

Digitale schuifmaat uit roestvrij staal - DIN 862
Pied à coulisse digitale d’acier inoxydable - DIN 862

Gradenboog in staal, verdeling van 0° - 180°
Rapporteur d’angle en acier, secteur de 0° à 180°

Schuifmaat - DIN 862  •  Pied à coulisse - DIN 862

Micrometer in staal - DIN 863  •  Micromètre en acier - DIN 863

A
B

code €

mm

PM 110020 5420000035478 200 0,210 kg 10 1 9,43

code €

mm precisie/précision

PM 109800 5420000035508 0 150 1/100 0,364 kg 10 1 41,06

code €

A x B (mm)

PM 110131 zak/sac 5420000035461 200 x 300 0,110 kg 10 1 24,26

code €

Staal •  Acier mm precisie/précision

PM 109055 zak/sac 5420000035492 0 150 1/20 0,300 kg 10 1 16,57
Inox  •  Inoxydable

PM 109560 zak/sac 5420000035485 0 150 1/20 0,300 kg 10 1 21,58

code €

mm precisie/précision

PM 109910 5420000035515 0 25 1/100 0,500 kg 1 1 33,18
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WINKELFIX - Hoekmeter met analoge weergave van 0-180°
WINKELFIX - Mesure d’angle avec lecture directe de 0-180°

WINKELFIX CLASSIC - Hoekmeter met analoge weergave van 0-180°
WINKELFIX CLASSIC - Mesure d’angle avec lecture directe de 0-180°

WINKELTRONIC - Elektronische hoekmeter met digitale weergave van 0-360°
WINKELTRONIC - Mesure d’angle électronique, affichage digital de 0-360°

Beschermhoes voor WINKELFIX & WINKELTRONIC
Housse de protection pour WINKELFIX & WINKELTRONIC

Met compaspunt  • Avec pointe de compas

Zonder compaspunt  •  Sans pointe de compas

code €

mm precisie/précision

NE 500111 4016054005096 600 1° 1,232 kg 1 1 202,00

code €

mm precisie/précision

NE 450111 4016054005058 430 1° 0,930 kg 1 1 169,00
NE 450121 4016054051802 600 1° 1,162 kg 1 1 209,00

code €

mm precisie/précision

NE 405100 4016054102320 400 0,1° 0,828 kg 1 1 162,00

NE 405215 4016054069135 450 0,1° 1,118 kg 1 1 260,00
NE 405315 4016054069142 600 0,1° 1,413 kg 1 1 267,00

code €

mm

NE 550111 vrac 4016054053066 500 0,034 kg 1 1 21,00
NE 600111 vrac 4016054053073 700 0,090 kg 1 1 23,80
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Excl.batterij • Piles non-incluses

KP 985D60 /120 :

in draagzak
en sac de transportDIGIMAN - Waterpas met digitale hellingmeter van 0-360°

DIGIMAN - Niveau avec inclinomètre digital de 0-360°

Batterij voor DIGIMAN  •  Batterie pour DIGIMAN

Digitale hoekmeter en waterpas
Mesure d’angle et de niveau électronique

Shockproof
Vials

3V battery
included

code #/blister €

PS 041010 5410853038979 9V 1   0,044 kg 12 1 4,03

code €

mm precisie/précision

KP 985D25 7290100842454 250 0,1° 0,285 kg 1 1 73,80
KP 985D60 7290100842942 600 0,1° 0,943 kg 1 1 93,40
KP 985D120 7290100842485 1200 0,1° 1,420 kg 1 1 105,90

code €

mm precisie/précision

KP 992 7290100842966 365 0,1° 0,324 kg 4 1 64,50
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MESSFIX COMPACT - Telescopische meter met afleesvenster
MESSFIX  COMPACT - Mètre télescopique avec fenêtre pour lecture directe

MESSFIX - Telescopische meter met afleesvenster, analoge weergave in mm
MESSFIX - Mètre télescopique avec fenêtre pour lecture directe, graduation en mm

MESSFIX-S - Telescopische meter met afleesvenster op ooghoogte, analoge
weergave in mm
MESSFIX-S - Mètre télescopique avec fenêtre pour lecture directe à hauteur
des yeux, graduation en mm

code €

m precisie/précision (mm)

NE 380211 4016054116600 3 (+ etui) 1 1,102 kg 1 1 190,00
NE 580211 4016054116754 5 (+ etui) 1 1,666 kg 1 1 221,50

code €

m precisie/précision (mm)

NE 480111 4016054007397 4 1 1,374 kg 1 1 252,00
NE 580111 4016054012896 5 (+ etui) 1 1,954 kg 1 1 284,00

code €

m precisie/précision (mm)

NE 580151 4016054021164 5 1 2,513 kg 1 1 391,00
NE 880151 4016054021188 8 1 3,384 kg 1 1 414,00
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EXATEC Laserafstandsmeters  •  Mesureurs laser de distance EXATEC

Binnengebruik
Utilisation en intérieur

0,05  30 m

XS-30 X-80

Technische data blz 501  •  Données techniques page 501

Batterijen inbegrepen • Piles incluses

code €

ET 700030 5420000042360 XS-30 0,249 kg 5 1 69,00
ET 705180 5420000042353 X-80 0,286 kg 10 1 89,00

Binnengebruik
Utilisation en intérieur

0,20  80 m

30 mNEW NEW
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DISTO
D210

Functies Fonctions XS-30 X-80

Permanente meting Mesure continue • •

Oppervlakte Mesure de l’aire • •

Volume Mesure de volume • •

Pythagorasfuncties Fonctions de Pythagore • •

Optellen / aftrekken Addition / soustraction • •

Min/max meting Mesure min/max •

Technische gegevens Caractéristiques XS-30 X-80

Gemiddelde meetnauwkeurigheid Précision de mesure usuelle ± 2 mm ± 2 mm

Bereik Portée 0,05  30 m 0,20  80 m

Meeteenheden Unités de mesure m, ft, in

Beschermingsklasse Indice de protection IP 54 IP 54

Geheugen Mémoire maximale 99 waarden / valeurs

Laserklasse Classe du laser II II

Lasertype Type de laser 660 nm, < 1 mW 635 nm, < 1 mW

Automatisch laser uitschakelen Arrêt automatique du laser 30 s 20 s

Automatisch uitschakelen apparaat Arrêt automatique de l’appareil 180 s 150 s

Temperatuurbereik: opslag Température de stockage -20°C - 60° C -20°C - 60° C

Temperatuurbereik: werking Température au travail -5°C - 40° C 0°C - 40° C

Displayverlichting Ecran d’affichage éclairé • •

Piep Sons boutons / clavier • •

Levensduur batterij Durée de vie des piles
Tot / Jusqu’à

± 10.000
Tot / Jusqu’à

± 6.000

Batterijen Piles 2 x 1,5 V - Type AAA

Afmetingen Dimensions 144,7 x 32 x 21 mm 118 x 54 x 28 mm

Gewicht met batterijen Poids avec piles 62 g 135 g

NEW
NEW
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DISTO - Laserafstandsmeters  •  DISTO - Mesureurs laser de distance

DISTO X310

DISTO D810 “Touch”

Technische data blz 503  •  Données techniques page 503

Binnengebruik
Utilisation en intérieur

0,05  80 m

Binnengebruik
Utilisation en intérieur

0,20  60 m

Binnengebruik
Utilisation en intérieur

0,05  80 m

DISTO D110

DISTO D510

Batterijen inbegrepen • Piles incluses

DISTO D210

Compatibel op / Compatible sur
iPhone 4  ...  &  iPad 4  ...

Compatibel op / Compatible sur
iPhone 4  ...  &  iPad 4  ...

Compatibel op / Compatible sur
iPhone 4  ...  &  iPad 4  ...

Binnen- en buitengebruik
Utilisation en intérieur / extérieur

0,05  200 m

Binnen- en buitengebruik
Utilisation en intérieur / extérieur

0,05  200 m

IP 54 IP 54 IP 65

IP 54IP 65

code €

LE 808088 7640110694947 DISTO D110 0,329 kg 10 1 156,00
LE 783648 7640110693230 DISTO D210 0,328 kg 10 1 177,00
LE 790656 7640110693261 DISTO X310 0,362 kg 10 1 260,00
LE 822822 7640110695357 DISTO D410 0,405 kg 10 1 419,00
LE 792290 7640110694237 DISTO D510 0,784 kg 10 1 525,00
LE 792297 7640110694633 DISTO D810 ”touch” 0,750 kg 10 1 765,00

DISTO D410

Binnen- en buitengebruik
Utilisation en intérieur / extérieur

0,05  150 m

IP 65NEW
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*) De systeemvereisten voor aanbevolen pocket-pc’s vindt u op: www.disto.com
*) Consultez notre site www.disto.com pour les caractéristques système requises et les PDA recommandés.

*) Minder in BLUETOOTH® modus
*) Réduit en mode BLUETOOTH®

MEETSYSTEMEN
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INSTRUMENTS DE MESURE
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DISTO
D210

Functies Fonctions D110 D210 X310 D410 D510 D810

Smart Horizontal Mode TM Smart Horizontal Mode TM •

Min. / max. meting Mesure min. / max. • • • • • •

Continumeting Mesure continue • • • • •

Optellen / Aftrekken Addition / Soustraction • • • • •

Oppervlakte, volume Superficie, volume • • • • • •

Pythagorasfuncties Fonctions de Pythagore • • • • •

Kamerafmetingen Dimensions de pièce • • • •

Horizontale afstand Distance horizontale • • •

Trapeziummetingen Mesures de trapèze • • •

Indirecte metingen
met hellingmeter

Mesures indirectes au moyen
du capteur d’ inclinaison

Technische gegevens Caractéristiques D110 D210 X310 D410 D510 D810

Gemiddelde meetnauwkeurigheid Précision de mesure usuelle ± 1,5 mm ± 1,0 mm ± 1,0 mm ± 1,0 mm ± 1,0 mm ± 1,0 mm

Bereik Portée 0,20  60 m 0,05  80 m 0,05  80 m 0,05  150 m 0,05  200 m 0,05  200 m

Meeteenheden Unités de mesure m, ft, in m, ft, in, yd

Power Range Technology TM Power Range Technology TM • • • • • •

Afstand in m
Ø van de laserpunt in mm

Distance en m
Ø de point laser en mm

10, 50, 100 m
6, 30, 60 mm

10, 50, 100 m
6, 30, 60 mm

Inclinatiesensor

Meetbereik

Nauwkeurigheid t.o.v. / laserstraal

Nauwkeurigheid t.o.v. / behuizing

Capteur d’inclinaison

Plage de mesure

Précision / au rayon laser

Précision / au boîtier

360°

± 0,2° 

± 0,2°
± 0,2°

± 0,2°

•
± 360°

± 0,2°

± 0,2°

•
± 360°

-0,1° / ± 0,2°

± 0,1°

Eenheden in de inclinatiesensor Unités du capteur d’inclinaison
0,0°, 0,0%

mm/m, in/ft
0,0°, 0,0%

mm/m, in/ft

4 x digitaal oculair Viseur numérique à zoom 4 x • • •

Opslag constante waarden Enregistrement de constantes 1 1 1 1

Terugroepen laatste meetwaarden Appel de la dernière mesure 10 20 30 30 30

Zelfontspanner (timer) Déclencheur (timer) • • • •

Displayverlichting Ecran d’affichage éclairé • • • • • •

Gratis software Logiciel gratuit • •

Data interface * Interface de données*
BLUETOOTH®

Smart
BLUETOOTH®

(classe 2)
BLUETOOTH®

Smart

Metingen per set batterijen Mesures par jeu de piles
Tot / Jusqu’à

5000
Tot / Jusqu’à

5000
Tot / Jusqu’à

5000
Tot / Jusqu’à

4000

Multifunctioneel eindstuk Pièce finale multifonctionnelle
Automatisch
Automatique

Automatisch
Automatique

Automatisch
Automatique

Automatisch
Automatique

Statiefschroefdraad Filetage pour trépied • • • •

Batterijen Piles 2 x 1,5 V - Type AAA 2 x 1,5 V - Type AAA Li-Ion

Beschermingsklasse Indice de protection IP 54 IP 54 IP 65 IP 65 IP 65 IP 54

Afmetingen Dimensions 120 x 37 x 23 mm 114 x 50 x 27 mm 122 x 55 x 31 mm 143 x 58 x 29 143 x 58 x 29 164 x 61 x 31

Gewicht met batterijen Poids avec piles 92 g 126 g 155 g 198 g 198 g 238 g

NEW



504 01.02.2016  •  Excl. BTW, Bebat en Recupel / Hors TVA, Bebat et Recupel

TOEBEHOREN  •  ACCESSOIRES

TRI100 PRO - Statief voor disto’s en Lino - schroefdraad 1/4”
TRI100 PRO - Trépied pour distos et Lino - filet 1/4”

Richtplaten • Plaques réfléchissantes

Draagtas GVP508 met opbergvakken voor toebehoren
Sac GVP508 avec poches de rangement pour les accessoires

Adapter TA360 voor Disto op valstok of 5/8” statief
Adaptateur TA360 pour Disto sur canne ou trépied 5/8”

LE 757938

Min. hoogte  •  Hauteur min. 0,70 m

Max. hoogte • Hauteur max. 1,72 m

Gewicht • Poids 3,045 kg

Vergrendeling statiefpoot • Blocage jambe snelklem / serrage rapide

Schroefdraad  •  Raccord 1/4”

code €

LE 723385 vrac 7640110690178 297 x 210 mm/A4 0,116 kg 1 1 26,50

code €

LE 757938 7640110690635 TRI 100 2,961 kg 4 1 75,50

code €

LE 778359 7640110693063 Disto 5 - Disto 8 0,702 kg 10 1 119,00

code €

LE 667169 7640110690406 - 0,697 kg 1 1 35,00

MEETSYSTEMEN
SYSTÈMES DE MESURE
TOEBEHOREN VOOR MEETINSTRUMENTEN
ACCESSOIRES POUR INSTRUMENTS DE MESURE

26
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SURVEYMASTER

ZOEKMODUS :
Opsporen van vocht onder het oppervlak via contactmeting emissie van radiogolven.
Het toestel geeft d.m.v. 20 kleur-LED’s relatieve vochtwaarden weer, hoge waarden verwijzen naar een hoog vochtgehalte en vice-versa.

MEETMODUS : 
Meten van vocht gebruik makend van 2 naaldelektroden.
Weergave via LED’s, digitaal en akoestisch signaal.

MODE MESURE :
La méthode de contact directe à l’aide de deux pointes-électrodes.
Allumage de l’une des 20 diodes lumineuses et affichage digital indiquant l’humidité.

MODE DETECTION :
Détection d’humidité à travers toute surface, fonctionne par émission d’ondes haute fréquence.
Allumage de l’une des 20 diodes lumineuses indiquant l’humidité, des mesures élevées indiquent un fort taux d’humidité et vice-versa.

MINI

Mini - Vochtigheidsmeter in zakformaat voor hout en bouwmaterialen.
Geleverd met verlengsnoer met elektroden, verwijzingstabel hout,
controleplaatje en tasje.
Mini - Hygromètre pour mesurer l’humidité du bois et d’autres matériaux.
Avec rallonge à aiguilles, plaquette de contrôle livré en etui.

Surveymaster SM - Gecombineerd toestel voor het opsporen en meten van 
vocht in bouwmaterialen en hout. Geleverd met verlengsnoer met elektroden,
lange sondes voor dieptemeting, controleplaatje en tasje.
Surveymaster SM - Appareil à deux fonctions pour la détection et le
mesurage de l’humidité dans le bois et d’autres matériaux. Avec rallonge
à aiguilles, sondes longues livré en etui.

2 werkmodi

zoekmodus          meetmodus

2 modes

mode détection   mode mesure

ECO 10

ECO SCAN - Houtvochtigheidsmeter
ECO SCAN - Hygromètre pour mesurer l’humidité du bois

Densiteit 0,350 - 0,670 g/cm3  •  Densité 0,350 - 0,670 g/cm3

Batterijen inbegrepen • Piles incluses

Batterijen inbegrepen • Piles incluses

code €

mm

PO 5300 5420000013087 25 x 158 x 63 BLD2000 0,262 kg 1 1 210,00

code €

mm

PO 5365 5420000037717 185 x 60 x 45 BLD5365 0,430 kg 1 1 631,00

code €

mm

ME 7000 5420000017207 120 x 60 x 25 4 - 30% 0,214 kg 1 1 169,00

MEETSYSTEMEN
SYSTÈMES DE MESURE

VOCHTIGHEIDSMETERS
HYGROMÈTRES

26
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“STUD SENSOR”, voor het opsporen van elektrische kabels, metalen en hout
“STUD SENSOR”, pour détecter câbles électriques, métaux et bois 

Données techniques : 

• Capteurs électroniques
• Écran éclairé, façile à lire
• Avertisseur de détection
• Scan automatique
• Piles : 9V

Technische gegevens : 

• Elektronische sensoren
• verlichtingsdisplay
• Detectiezoemer
• Automatische scan
• Batterijen : 9V

Specificatie detectiediepte
Spécification de la profondeur de détection

Elektrische kabels Câbles électriques 75 mm

Metaal Métal 75 mm

Hout Bois 18 mm

Metalen buizen Tuyaux métallique 38 mm

Koper buizen Tuyaux en cuivre 30 mm

Batterijen niet inbegrepen • Piles non incluses

code €

KP 389 7290100844113 zie tabel / voir tableau 0,220 kg 10 1 28,40


